

VSEBINA:

- STRAN 2: Bogatenje in barake
- STRAN 3: Naši klicaji: Krediti in parole
- STRAN 4: Za Kumrovec
- STRAN 6: Volili bomo ...
- STRAN 11: Konkretni sklepi — letna skupščina ZRVS Šiška
- STRAN 13: Potrebujemo samske domove
- STRAN 14: Obisk na domu: Naj ta iskra ne ugasne
- STRAN 15: Srečanja: Otroci morajo zaupati vate



VOLITVE '74

PIŠE: LOJZE MEZNARIČ, PREDSEDNIK OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Volitve v skupščine družbenopolitičnih skupnosti so vedno bile izjemen politični dogodek, njihov pomen pa je še posebej očiten sedaj, po sprejetju zvezne in republiške ustave, ko uveljavljamo nov skupščinski sistem.

Volitve so nedvomno tista najširša družbenopolitična akcija, v kateri sodelujejo vsi občani, po novih ustavah že v postopku evidentiranja možnih kandidatov, prek potrjevanja kandidatov do samih volitev. Priprave na letošnje volitve potekajo v resnici nekoliko pospešeno, kar je zaradi velike časovne stiske razumljivo in upravičeno. Kljub temu pa vsi postopki v zvezi z volitvami omogočajo najširšemu krogu občanov, da se aktivno vključijo v priprave na volitve, da odločajo že o kandidatih in da na volitvah 28. marca (volitve temeljnih delegacij v TOZD) in 31. marca (volitve delegacij krajevnih skupnosti in družbenopolitičnih zborov v občini) potrdijo svojo privrženost novim ustavnim načelom.

Uveljavljanje novega skupščinskega sistema, za katerega pripravljamo spomladanske volitve, namreč ni kampanjska akcija, s katero bi želeli zamenjati sedanji sestav skupščinskih teles z novim: gre za veliko več. Prvič v zgodovini delavskega gibanja uresničujemo enega od bistvenih marksističnih načel, da bodo »delavci-proizvajalci resnično postali gospodarji rezultatov svojega dela« in vse družbene reprodukcije. Razumljivo je, da našim revolucionarnim prizadevanjem niso in ne morejo biti naklonjeni zakrknje-

ni sovražniki socialistične misli doma in v inozemstvu, razni tehokrati, etatisti in drugi okrnili spremljevalci revolucije, saj ogrožajo njihove privilegije in razkrinkujejo njihovo protidružbeno delo ali nedelo.

Ce hočemo, da bo samoupravljanje postalo povsod prevladujoči družbenoekonomski odnos, bomo morali še veliko storiti, predvsem za politično osveščanje in strokovno usposabljanje delavcev. Družbenopolitične organizacije — od ZK, SZDL, sindikatov, ZM do ZB in drugih — bodo morale zagotoviti razmere, da bo izobraževanje vseh vrst prodrlo do vsakega delavca-samoupravljavca. Le tako bodo delegacije, v katerih po predlogu ustav ne bo več vodilnih delavcev, postale resnični nosilci nepopačenih in neposrednih interesov delavskega razreda in najpomembnejši dejavnik pri usklajevanju različnih interesov in reševanju skupnih družbenih problemov.

Po obeh novih ustavah je vloga delegata — pa naj gre za delegacijo združenega dela ali za kako drugo delegatsko obliko — bistveno drugačna kot vloga nekdanjega poslanca. Medtem ko je slednji glasoval v skupščini včasih (ali celo večkrat) po lastni presoji ali občutku (da ne rečemo razpoloženju) in za svoje odločitve praktično ni nikoli odgovarjal (saj se je v mandatnem obdobju pojavil pred volivci komaj enkrat ali dvakrat), pa je vloga delegata opredeljena bistveno drugače. Delegat dobiva navodila za glasovanje o posameznih — zlasti bistvenih — vprašanjih od svoje delegacije, (Nadaljevanje na 2. strani)

STATUTA SPREJETA

Po živahni in vsebinsko izredno bogati javni razpravi, ki je osnutek občinskega statuta oplemenitila s številnimi konstruktivnimi predlogi in dopolnitvami ter po natančnem usklajevalnem postopku je Skupščina občine Ljubljana-Šiška na svoji seji 4. marca sprejela nov statut. Ta, za vse občane in delovne ljudi izredno pomemben dogodek, ki skupaj s sprejetjem obeh ustav pomeni nov, veličasten korak pri izgradnji nove samoupravne socialistične družbe, je ob spontanem aplavzu odbornikov svečano razglasil predsednik občinske skupščine prof. Danilo Sbrizaj.

Po slovesni razglasitvi so odborniki dali soglasje tudi k mestnemu statutu, ki je bil nato sprejet 7. marca.